



格调

FASHION ICON 格致人生 调动世界

2015年第68届戛纳电影节如期举行，走红毯的明星造型备受关注。中国军团里，有范冰冰、Angela Baby、张馨予等，国外女星中除了奥斯卡影后Natalie Portman等重量级人物外，还有Karlie Kloss等超模的亮相。除了关注他们穿什么征战戛纳外，这些明星的妆容、发型以及佩戴的首饰，都是大看点。下面，就跟着编辑来看看本届戛纳电影节上明星们的那些点睛之物。

2015戛纳 看明星们怎么美

李冰冰 冰雪女王迷醉戛纳

一袭冰蓝长裙搭配精致的女王气场盘发，回转婀娜身姿，不经意间展露出无可挑剔的性感背部曲线，李冰冰冰雪女王般的气场令人迷醉。恍若落入凡间的精灵，不着痕迹的无瑕妆容，为这天赋之美平添了美的力度。除了戛纳今夜的璀璨，无以伦比的优雅美丽似明媚花香轻溢，世界随之温柔！

妆容解析：

Step1. 蘸取巴黎欧莱雅奇焕光彩水光空气轻垫霜，用海绵从平坦

的面部区域顺着肌肤纹理轻轻按压，以打造有如第二层肌肤的姣好肤质，点亮水光肌，绽现立体光感。

Step2. 使用巴黎欧莱雅惊艳特长美睫膜，先用白色膏体打好睫毛基础，再用炫黑膏体包裹每根睫毛，在表面形成超长美睫膜，呈现深邃大眼的立体妆效。

Step3. 使用巴黎欧莱雅纷泽滋润唇膏从唇部中央至唇角慢慢晕开，透过莹亮与顺滑的质感交错出浑然天成的丰唇层次。



舒淇 女侠成“娇”点

凭借《刺客聂隐娘》，美素品牌代言人舒淇第三次角逐戛纳影后，舒淇笑言当过评审之后，知道很多事情，也看透了很多事情，获奖必须看天时地利人和，因此成败与否都没有忐忑。本次除了《聂隐娘》，舒淇还是《寻龙诀》的女主角，与陈坤、黄渤、夏雨和Angela Baby等人合作，留下了一段难忘回忆。

作为美素的代言人，舒淇戛纳之行的妆容以东方韵味的审美为基调，结合国际流行的趋势。一张有着慑人双眸的精致脸庞，透过玉颜光润亲肤粉底液，即刻焕亮肌肤的光彩。充满魅力与灵动的妆容，瞬间展露舒淇内在的活力与自信，美得令人怦然心动。

范冰冰 红毯女王美出新高度

戛纳电影节的开幕红毯上。巴黎欧莱雅梦之队成员范冰冰以一袭冰粉绸缎刺绣长裙翩然而至，淡然自若，宛如不食人间烟火的天外飞仙，一笑倾城，驾轻就熟的中国风配上自带的女王气场，范冰冰又美出了新高度。5月15日范冰冰身穿穿



Angelababy 粉嫩来袭

作为新生代女明星的表率，Angelababy也带着自己的新作品《寻龙诀》亮相开幕式。

红毯上，在陈坤、黄渤等男星的簇拥下，她身着Dior 2015春夏高定的粉红色礼裙踏上红毯。Angelababy是首次带着作品前来戛纳，在众多性感礼服中挑选了简单俏丽的造型，更为清新脱俗，高高束起的盘发露出精致的五官，与耳边的Dior高级珠宝Rose Bagatelle系列钻石耳环完美呼应，淡粉色高跟鞋搭配Dior Rose des Vents系列粉色蛋白石手链，也显现出Baby小女人的一面。礼服别出心裁的腰部金属环扣设计，更加凸显Baby纤细的腰肢。

Ralph & Russo 2015春夏高定礼服出席萧邦戛纳Trophée Chopard晚宴，优雅知性，一切完美得刚刚好，犹如一只美丽的天鹅，搭配萧邦Red carpet系列珠宝和服装相得益彰，交相辉映，美衣、美人、美妆，范爷再次完美演绎了中西融合的冰式美学。

24小时读者热线：96060
现代快报网www.xdkb.net
主编：张海茹 责编：李姗姗 翟建江 美编：沈明 组版：杨建梅

现代快报
2015.5.21 星期四

都31



直面阳光 我不怕！

炎炎夏日，大家准备好一个阳光与海滩之旅了吧！但你想要拥抱阳光的同时，是不是又在害怕被晒黑、晒伤呢？不怕不怕，《格调》已经为你准备好各种夏日强力保护伞，晒前晒后全面保护，让你亮白动人之余，能毫无顾虑地和阳光尽情玩游戏！



晒前护肤：全面补水，扫净毛孔油脂堵塞，为防晒隔离做好准备！

追求水凝美肌的你，一定不能错过这款产品。水漾凝露透亮的质地，从内部提升肌肤保水能力，紧紧锁住深层水分，令肌肤从早到晚都水润。



晒前防备：各种针对个人肌肤特点与需求的防晒用品，无疑是最贴心的夏日保护！防水防晒、防晒隔离二合一，专门身体防晒，三大重点，为你推荐！

新碧轻透水感防晒喷雾，涂抹时干爽配方瞬间延展，使肌肤更感舒爽；汗水速干：防晒成分不与汗水融合，使汗水更易蒸发；隔离汗水：即使流汗，也不会令肌肤产生黏腻感，完全瞬间清爽！



晒后护肤：一天的暴晒，令肌肤流失水分，会导致暗哑、干裂等现象，坚持使用保湿精华或肌底液，再敷上保湿美白面膜，保持亮白动人形象。

理肤泉温泉活化保湿精华，富含活性成分维他命C葡萄糖苷，弥补天然保湿因子的缺乏，修复皮肤内在的天然保湿因子制造机制。尤其适合敏感皮肤使用。

以上文稿由屈臣氏提供



井柏然 当红小鲜肉初征

璀璨闪耀的华人女星团队在红毯上大放异彩，令人目不暇接。欧莱雅男士新晋成员井柏然的亮相，则为群芳竞艳、光彩熠熠的戛纳红毯增添了一道独特的风景线，作为今年邀请的唯一一位男士代言人，井柏然佩戴万宝龙明星经典系列腕表及袖扣踏上戛纳电影节《The Sea of Trees》首映红毯，气定神闲、尽显帅气。

